
 
 
Šibenik, 10.10.2008. 
 
 
 

Zapisnik 15. sastanaka Regionalnog partnerstva  
Šibensko-kninske županije 

 
 
 
 
Dnevni red: 
 

1. Usvajanje zapisnika 14. sastanka Regionalnog partnerstva održanog 29. 
veljače 2008 godine;  

2. Glasanje o izmjeni predstavnika u Regionalnom partnerstvu Šibensko-kninske 
županije; 

3. Informiranje o projektu prekogranične suradnje SIPA za koji je odobrena 
darovnica iz programa PHARE CBC/INTERREG IIIA;   

4. Informiranje o predstojećim natječajima prekogranične suradnje s Italijom i 
Bosnom i Hercegovinom; 

5. Prezentacija pristiglih projektnih ideja za programe prekogranične suradnje i 
formiranje mreže projektnih prijedloga;   

6. Razno 
 
 
 
Na početku sastanka 15. Partnerstva sve nazočne je pozdravio koordinator 
Partnerstva g. Drago Matić, te ih upoznao s dnevnim redom. Prijedlog je dan na 
usvajanje, te je jednoglasno prihvaćen. 
 
Potom je na usvajanje dan zapisnik s 14. Povjerenstva, koji je također jednoglasno 
prihvaćen. 
 
Drago Matić je predložio izmjenu predstavnika Regionalnog partnerstva. Naime, 
kako je Centar za poduzetnišvo Grada Knina prestao s radom, time je i mjesto u 
Regionalnom  partnerstvu upražnjeno. Predložio je zamjenu predstavnika Centra s 
predstavnikom novoosnovane Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima 
prirode Šibensko-kninske županije, čija je ravnateljica gđa. Anita Babačić.  
Prijedlog je dan na usvajanje, te prihvaćen.  
 
Sandra Burić, savjetnik iz RRA je dala informacije o projektu SIPA.  
RRA je na natječaju za prekograničnu suradnju prijavila projekt pod nazivom 
«Jačanje ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima» -SIPA, te je u 
okviru programa PHARE CBC/INTERREG IIIA odobrena darovnica za gore navedeni 
projekt.  



 
 
Ukupna vrijednost projekta je 187.697 EUR-a, od čeha EU sufinancira 50%, UNDP 
sufinancira 16,50% a projektni partneri sufinanciraju 33,50% ukupnog bugeta.  
RRA Šibensko-kninske županije je nositelj projekta, a partneri na projektu su RRA 
Zadarske županije, Javne ustanove za upravljanje prirodnim vrijednostima Šibensko-
kninske i Zadarske županije, Nacionalni park KRKA, te NGO Zanzibar i NGO 
COOSS Marche Onlus, oba iz Italije.  
Također, prezentirani su očekivani rezultati, te aktivnosti projekta. 
 
Anita Babačić, ravnateljica Javne ustanove za upravljanje prirodnim 
vrijednostima Šibensko-kninske županije je navela veliku važnost ovog projekta 
za novoosnovanu Javnu ustanovu, jer sredstva koja će se dobiti kroz projekt 
predstavljaju cca 50% godišnjeg proračuna JU, te će aktivnosti koje će se provoditi 
biti jako bitne za JU. 
 
Sandra Burić je prezentirala predstojeće natječaje prekogranične suradnje u okviru 
IPA-e s Italijom i Bosnom i Hercegovinom. Kopija prezentacije je dana svim 
nazočnima.  
 
Drago Matić je pozvao nazočne na razmišljanje o projektima koji bi se mogli prijaviti 
na predstojeće natječaje, kao i pripreme oko istih. 
 
U okviru 5. točke dnevnog reda, Drago Matić je iznio neke projektne ideje za 
programe prekogranične suradnje. 
Prva projektna ideja je gradnja sajamskog prostora, odnosno hale na području 
gospodarske zone «Podi» u Šibeniku.  
U okviru te projektne ideje, traže se partneri u Italiji u Regiji Marche. Grad Šibenik bi 
ustupio parcelu u zoni Podi, a uz RRA, partneri na projektu bi bili HGK i HOK. 
 
Druga projektna ideja je sanacija eksploatacijskih polja na području Šibensko-kninske 
županije. Za te potrebe bi trebalo snimiti koliko imamo takvih polja. Problem je u 
pronalasku partnera u Italiji. Pokušaj je bio s Ravenom, pošto se tamo vozi kamen s 
područja Promine, no do sada se nije uspjelo pronaći partnere. Projekt bi s eodvijao 
isključivo na našoj obali.  
 
Anita Babačić je informirala nazočne o projektnoj ideji na kojoj bi surađivao NP 
Kornati i Javna ustanova za upravljanje prirodnim vrijednostima Šibensko-kninske 
županije, kao i NP u Italiji. 
JU bi trebala upravljati Žutskim područjem, gdje bi se označavale ronilačke rute. U 
Vruljama bi se postavili touch screen-ovi s informacijama o lokalitetima NP Kornati i 
Žuta. Talijanski partneri bi vodili edukaciju. 
 
Katarina Gugo, predstavnik Kninskog muzeja je informirala nazočne o projektnoj 
ideji Kulturno nasljeđe –EUROMED HERITAGE, u okvirukoje bi se uređivala kapitaln 
azgrada na Kninskoj tvrđavi, te uređenje arheološkog parka u Podgrađu (najstariji 
ostaci kninske Varoši od 12 st.) 
 



 
 
Drago Matić je naveo da je potrebno da mišljenje Partnerstva bude obvezujuće 
savjetodavno mišljenje za projetkte koji će se kandidirati za financiranje iz 
predpristupnih fondova.  
 
Paul Cota, načelnik Općine Promina je naveo da bi rado da se Sajamska dvorana 
izgradi na području Promine i da bi za to mogli naći partnera. Ujedno, zainteresirani 
su i za sanaciju boksitnih jama, koje bi se mogle pretvoriti u odlagalište građevinskog 
otpada kojeg ionako nema u županiji.   
 
 

 
 
Zapisnik sastavila: 
 
Sandra Burić 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

LISTA SUDIONIKA 15. SASTANKA REGIONALNOG PARTNERSTVA  
ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE 

 

 

R. 
br. INSTITUCIJA IME I PREZIME 

1. Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva / 
2. Ministarstvo regionalnog razvitka, šumarstva i vodnog gosp. / 
3. Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja / 
4. Ministarstvo zaštite okoliša, prost. uređenja i graditeljstva / 
5. Ministarstvo vanjskih poslova i europskih integracija / 
6. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta / 
7. Fond za regionalni razvoj / 
8. EC delegacija / 
9. Ured državne uprave u Šibensko-kninskoj županiji Goran Malenica 
10. Županija Šibensko-kninska / 
11. Grad Šibenik Diana Dulibić Vlahov 
12. Grad Knin Danijela Merša 
13. Grad Drniš Marko Pranić 
14. Grad Skradin Matea Klarić 
15. Grad Vodice / 
16. Općina Promina Paul Cota 
17. Općina Kijevo / 
18. Općina Murter Ivo Marušić 
19. Hrvatska gospodarska komora – ŽK Šibenik Jagoda Vlahov 
20. Obrtnička komora Šibensko-kninske Županije  Slaven Jakelić 
21. Hrvatski zavod za zapošljavanje - P.U. Šibenik Luka Petrina 
22. Regionalna razvojna agencija ŠKŽ Drago Matić, Sandra Burić 
23. Turistička zajednica Šibensko-kninske županije Šime Vlašić 
24. Hrvatski zavod za poljoprivredno savjetodavnu službu  Mario Tomić 

25. Javna ustanova za upravljanje zaštićenim prirod. vrijednostima Anita Babačić Ajduk,  
Hrvoje Zekanović 

26. Nacionalni park «Krka» / 
27. Nacionalni Park «Kornati» / 
28. Visoka škola za menadžment u turizmu / 
29. Centar za socijalnu skrb, Šibenik Anela Čular 
30. Županijski zavod za prostorno planiranje / 
31. Predstavnici sindikata (SSSH), (HUS) Svetislav Džale 
32. Hrvatska udruga poslodavaca (HUP) / 
33. Društvo građana “ Faust Vrančić“, Šibenik / 
34. HUK, Knin / 
35. Udruga mladih Atlas Paško Ivanović 
36. Predstavnik srpske nacionalne manjine / 
37. Kninski muzej Zvonimir Jelić, Katarina Gugo 


